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Tabel 4.25 

Tanggapan responden mengenai : 

Saya selalu makan cukup agar dalam bekerja, saya tidak kelelahan 

Uraian Skor 
Jumlah 

Responden 

Jumlah 

Skor 

Persentase 

(%) 

Sangat Setuju 5 8 40 28.57 

Setuju 4 15 60 53.57 

Kurang Setuju 3 5 15 17.86 

Tidak Setuju 2 0 0 0.00 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0.00 

Jumlah   28 115 100.00 

                                          Sumber: Data Olahan Kuisioner, 2019 

Berdasarkan tabel 4.25 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 8 orang, jumlah skor 40 atau sebesar 

28,57 %, yang menyatakan setuju sebanyak 15 orang, jumlah skor 60 

atau sebesar 53,57 %, yang meyatakan kurang setuju sebanyak 5 orang, 

jumlah skor 15 atau sebesar 17,86 %, tidak ada yang menyatakan tidak 

setuju dan sangat tidak setuju atau sebesar 0.00 %. Total jumlah skor 

yang didapatkan pada tabel 4.25 adalah 115, ini berarti pernyataan 

tersebut masuk dalam kategori sangat baik berdasarkan tabel 3.4 pada 

halaman 30. 
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                              Tabel 4.26 

Tanggapan responden mengenai : 

Saya selalu menabung ketika menerima gaji 

Uraian Skor 
Jumlah 

Responden 

Jumlah 

Skor 

Persentase 

(%) 

Sangat Setuju 5 10 50 35.71 

Setuju 4 11 44 39.29 

Kurang Setuju 3 6 18 21.43 

Tidak Setuju 2 1 2 3.57 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0.00 

Jumlah   28 114 100.00 

                                          Sumber: Data Olahan Kuisioner, 2019 

Berdasarkan tabel 4.26 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 10 orang, jumlah skor 50 atau 

sebesar 35,71 %, yang menyatakan setuju sebanyak 11 orang, jumlah 

skor 44 atau sebesar 39,29 %, yang meyatakan kurang setuju sebanyak 6 

orang, jumlah skor 18 atau sebesar 21,43 %, yang menyatakan tidak 

setuju sebanyak 1 orang, jumlah skor 2 atau sebesar 3,57 %, dan tidak 

ada yang menyatakan sangat tidak setuju atau sebesar 0.00 %. Total 

jumlah skor yang didapatkan pada tabel 4.26 adalah 114, ini berarti 

pernyataan tersebut masuk dalam kategori sangat baik berdasarkan tabel 

3.4 pada halaman 30. 
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Tabel 4.27 

                                       Tanggapan responden mengenai : 

Saya bertanggung jawab atas pekerjaan yang saya kerjakan 

Uraian Skor 
Jumlah 

Responden 

Jumlah 

Skor 

Persentase 

(%) 

Sangat Setuju 5 1 5 3.57 

Setuju 4 11 44 39.29 

Kurang Setuju 3 13 39 46.43 

Tidak Setuju 2 3 6 10.71 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0.00 

Jumlah   28 94 100.00 

                                          Sumber: Data Olahan Kuisioner, 2019 

Berdasarkan tabel 4.27 diperoleh tanggapan responden yang 

menyatakan sangat setuju sebanyak 1 orang, jumlah skor 5 atau sebesar 

3,57 %, yang menyatakan setuju sebanyak 11 orang, jumlah skor 44 atau 

sebesar 39,29 %, yang meyatakan kurang setuju sebanyak 13 orang, 

jumlah skor 39 atau sebesar 46,43 %, yang menyatakan tidak setuju 

sebanyak 3 orang, jumlah skor 6 atau sebesar 10,71 %, dan tidak ada 

yang menyatakan sangat tidak setuju atau sebesar 0.00 %. Total jumlah 

skor yang didapatkan pada tabel 4.27 adalah 94, ini berarti pernyataan 

tersebut masuk dalam kategori baik berdasarkan tabel 3.4 pada halaman 

30. 

 

 

 

 


